

## 中汇影视公布片单

# 李少红将拍安妮宝贝《莲花》

在各大影视公司纷纷推出年度片单之际,刚登陆新三板的中汇影视也于前天举行的“超级IP+中汇影视战略发布会”上公布了2016年~2017年片单。中汇影视片单中的作品皆改编自文学作品,有东野圭吾的《嫌疑人X的献身》,也有网络文学《长安幻夜》《艳势番》,校园文学《快把我哥带走》,以及网文经典作品《神

游》《九功舞》《孤城闭》等。

中汇影视创始人侯小强首次提出,超级IP不是静态的文字,而是动态的发展过程。它是从小众到大众到主流的过程,是从二次元到三次元的过程,是媒介运作和超级团队筛选的过程。中汇影视另外一位创始人董俊现场公布了包括《嫌疑人X的献身》《莲花》《九功舞》《神游》《寻找前世之

旅》等在内的IP单,分为7大类型题材系列,共计33个IP,其中16个正在被改编成电影、电视剧以及网剧。格外引起关注的有苏有朋执导的《嫌疑人X的献身》,历史人物传记片《马歇尔》,与导演李少红合作、根据安妮宝贝(宁波人)同名小说改编的《莲花》,以及即将开拍的由韩国男星张东健主演的《我曾爱过你,想起就心酸》等众多IP。 据《京华时报》

## 《纪念王重光先生文集》首发

昨天,甬上各界人士齐聚王升大博物馆,举行《睿思缠故里——纪念王重光先生文集》首发式暨追思王重光先生纪念座谈会。与王重光先生相濡以沫一辈子的陈爱娣女士,向各界代表赠了书。甬上文化界人士王介堂、丁唯真等人还现场泼墨挥毫纪念王重光,并展出纪念书画作品。

王重光,民间文化学者,1939年出生于鄞州甲村一普通职员家庭,自号探陵客。中专学历的他,日后却凭借自身努力成为大学客座教授。

1992年开始,他执着于宁波文化遗产的保护工作,曾历尽磨难走遍全国27个省、市、自治区,勘访200多处皇陵,并撰写出版《中国帝陵》一书,全书30万字,在两岸文史界引起瞩目。

他走遍大半个中国甚至远赴日本,寻找各种版本的《三字经》,如今有300多种《三字经》版本都印在了他的《〈三字经〉古本集成》书里。

他踏遍家乡宁波的山山水水,用抒情散文的形式撰写了《走遍宁波》旅游读本。该书一版再版,曾荣获浙江省“五个一工程”大奖。

他还关注祖籍鄞州的小提琴大师马友友整整18年,当他编写的《月是故乡明》一书飞越重洋抵达美国马友友手中,这位游子被感动了,在2005年踏上了回家寻根的路。

然而,那时候的王重光已积劳成疾,但他依然抱病撰写出版了《马友友琴系故乡》一书。

2014年11月27日,王重光在鄞州塘溪家中病逝,享年76岁。 记者 陈也喆

## 《新华字典》获两项吉尼斯纪录

吉尼斯世界纪录机构12日在伦敦宣布,《新华字典》获得“最受欢迎的字典”和“最畅销的书(定期修订)”两项吉尼斯世界纪录。

中国出版集团公司旗下商务印书馆出版的《新华字典》是新中国第一部现代汉语字典,目前已成为中国人乃至全球许多国家和地区汉语学习者的必备工具书。截至两项纪录统计的计算时间2015年7月28日,《新华字典》全球发行量共达5.67亿本。

吉尼斯世界纪录机构高级副总裁马尔科·弗里加迪12日在正式确认仪式上说:“在过去一年时间里,吉尼斯世界纪录机构就这两项世界纪录完成了大量的数据调查、收集和审核,在此我们很高兴地确认《新华字典》是世界上‘最受欢迎的字典’和‘最畅销的书(定期修订)’。”

中国出版集团公司总裁谭跃在仪式上说:“中国出版集团旗下有诸多历史悠久的知名出版机构和著名出版品牌,商务印书馆和《新华字典》就是其中的代表。《新华字典》获评世界上‘最受欢迎的字典’和‘最畅销的书(定期修订)’,本身就是中外文化交流的一个缩影,从微观层面反映了汉语国际影响力的提升。”

商务印书馆总经理于殿利表示,《新华字典》获得两项吉尼斯纪录,印证了《新华字典》品牌的国际影响力,也将为商务印书馆和吉尼斯以及更多国际一流文化机构的合作带来新的契机。

《新华字典》凝聚着几代学人的心血和智慧,伴随着几代人的成长,也影响了亿万民众的语言生活,为中华民族的文化普及和教育事业发展作出了巨大贡献,已成为中华文化的标志性符号。

出版60多年来,《新华字典》曾荣获国家图书奖荣誉奖、国家辞书奖特别奖等多个大奖。2012年起,《新华字典》被教育部和财政部纳入国家免费提供教科书范畴,超过一亿农村义务教育阶段的学生用上了免费的《新华字典》。因其篇幅小、便于携带、内容丰富和语言平易,《新华字典》还成为各国人民学习汉语和中华文化的得力工具。

据新华社



## 黄致列中国出场费是韩国的100倍

国的100倍就行了”,此话一出,震惊众人。

在《歌手4》中担任黄致列经纪人的张玉安当场补充说,黄致列为了参加《Happy Together》的拍摄才推掉了在中国的两个活动,而那两个活动的出场费为3亿韩元(约合人民币168万元)。该消息一出,网友纷纷评论“这样算,两场活动168万元,一场就是84万元,在韩国比这个低100倍不才不到1万元”“中韩艺人的收入差距太大了”。

从《歌手1》开始,黄绮珊、林志炫和杨宗纬的身价就翻倍增长。黄绮珊商演价格从区区几万元飙升到人民币50万元一场,就连惨遭“一轮游”的杨宗纬,不但商演价格上涨五六倍,还以好价钱加盟了新东方家。《歌手》中最吸金的非“黑马”邓紫棋莫属,她的经纪人在接受媒体采访时曾表示,参加《歌手》期间,邓紫棋每周的商演价格都不一样,从原本人民币10万元升至80万元一场,去年就有媒体统计邓紫棋年收入约为人民币5000万元,可谓“战斗力”惊人。

Baby高韩国艺人2650倍

虽然韩国明星在亚洲引发“哈韩风”,但是一旦提及他们的收入问题,众所周知他们并不像表面那样光鲜亮丽。之前就有

消息称,火遍中韩两国的综艺节目《奔跑吧兄弟》,中国队长邓超一集的收入是人民币100万元左右,而在韩国,“国民MC”刘在石一集收入仅人民币6万元左右。同为队长录制一集节目邓超竟是刘在石的16倍左右,邓超录15集抵得上刘在石录200多集,如果全年无休,刘在石得“跑”将近4年。而另外一位艺人,Angelababy的出场费不会低于人民币800万元到1000万元,竟然也是韩国艺人2650倍。

有媒体也曾曝光过,韩国艺人在韩国录制电视节目的价格从人民币1000元到5800元一集封顶,组合按照一位艺人的价格支付,也就是说,很多组合的成员录制一期节目,累死累活,可能也就收入人民币200元!这差不多也就大学生兼职打工一天的收入。

而之前曝光韩流明星的两大代表李敏镐和金秀贤的出演费相同,分别为600万港元,大约为人民币480多万元,他们也代表了韩国男艺人的高身价。这样的片酬在中国,也就是二线艺人的片酬价。有知情人透露,他们一旦到了中国,片酬和出场费都会翻几十甚至上百倍,所以黄致列称他在中国的出场费是韩国的100倍也是可信的。 宗禾

韩国歌手黄致列在《我是歌手4》节目上表现亮眼,在“歌王之战”总决赛中一举夺下第3名。近日,人气急升的他在韩国节目中透露,他在中国的出场费是在韩国的100倍。

两个活动出场费168万元

168万元的酬劳对于部分中国明星而言非常普通,但这可是黄致列两个活动的费用。在近日播出的韩国综艺节目《Happy Together》中,黄致列被主持人问及在中国的出场费,他自曝“看做是韩

## “奔跑吧,书友”活动招募开始啦!

既能强身健体,又能献爱心的公益活动,邀你参加

阅读和跑步,看似毫不相关的两件事,在江东南胜街道和宁波市新华书店的组织下,发生了奇妙的关联。

4月17日上午,带有浓浓书香的“奔跑吧,书友”活动在宁波书城正式启动,本次活动是由东胜街道和宁波市新华书店联合主办,旨在以书友奔跑的形式激发广大市民的阅读热情。

跑步路线从宁波书城出发,经过宁波财富中心站点,再到杉杉公园站点,最后回到宁波书城。

每个关卡有相应的“书香问答”,只有答对获得盖章任务卡才能奔向下一关。顺利跑完全程的书友,将获得活动主办方提供的奔跑纪念品一份。

不过,终点站不是终点,此次活动也

是一次爱心捐赠活动。广大书友可在4月17日至5月7日期间继续奔跑,在这期间,只要书友有运动步数记录,就能凭最高一天的记录兑换爱心书本,1万步兑1本,3万步兑3本,5万步兑5本。

5月中旬,宁波书城将现场举行兑书暨捐书活动,届时主办方会将兑换的爱心书籍捐献给贵州长寨小学。广大书友不仅能享受健康阅读,让书香蔓延,更能助力公益事业,将阅读将知识带给更多有需要的人。

报名方式:

加入微信公众号“宁波市新华书店”,在公众平台报名留言“奔跑吧,书友!”+姓名+电话+参赛者年龄等相关信息。

关于活动,以下信息请仔细阅读哦!

活动时间:

2016年4月17日8:30~11:00

活动人数:100人(免费参加)

报名截止:4月14日

活动流程:

8:30~9:30 书友报到,熟悉环境、发放地图、任务卡、T恤等

9:30~10:00 开幕式等(开幕式开始后不接受报到,请书友务必9点30前完成报到)

10:00~11:00 开跑

报名条件:

18周岁~50周岁;具有良好的身体素质;服从组织方现场相关管理。

此外,要求自备运动装备,同意佩戴组织方统一发放的装饰等。

记者 陈也喆 通讯员 胡燕

